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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 
3142/J betreffend den Ausbau der A 1 im Raum Linz (Regionalan­
liegen Nr. 107), welche die Abgeordneten Kukacka und Kollegen am 
10. Juni 1992 an mich richteten, stelle ich fest~ 

Punkt 1 der Anfrage~ 

Besteh~ seitens Ihres Ressorts die Berei~schaft zu einer Erwei~e~ 
rung der A 1 auf drei Fahrspuren im Bereich zwischen der Anschluß­
stelle Asten/Sto Florian und der Linzer Autobahn? 

Antwort: 

Bei den bisherigen Ausbaumaßnahmen im Bereich zwischen der An­
schlußstelle Asten/St. Florian und der Linzer Autobahn wurde auf 
eine kommende Verbreiterung bereits Bedacht genommen. 
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Punkt 2 der Anfrage: 

Republik Österreich 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister - 2 -

Besteht seitens Ihres Ressorts die Bereitschaft, neue Autobahnaus­

fahrten im Bereich von Linz zu schaffen, um insbesondere die 
Linzer Industriegebiete im Bereich Pichling/Ebelsberg an die A 1 

anzuknüpfen? 

Antwort: 

Um neue Autobahnausfahrten zu schaffen, ist ein entsprechend 
begründetes Konzept des Landeshauptmannes von Oberösterreich 

(Bundesstraßenverwaltung) erforderlich 0 

Punkt 3 der Anfrage: 

Gibt es für die heiden Vorhaben schon konkrete Planungsvorarbei­

ten? 

Antwort: 

Die erforderlichen Planungen und Verkehrserhebungen wurden be­
reits eingeleitet. Eine Koordinierung der Verbreiterung der A 1 

West Autobahn mit der Generalsanierung der Fahrbahndecke ist 
beabsichtigt. 

Für den Bereich der Anschlußstelle Ebelsberg wurden bereits 
studienmäßigePlanungsunterlagen ausgearbeitet. Für eine alter­
native Anschlußstelle bei Pichling sind Verhandlungen im Gange. 
Mit den Betroffenen wird die optimale Lage des Anschlusses ge­
klärt werden. 

Punkt 4 der Anfrage: 

In welchem Zeitraum glauben Sie - so Sie die Durchführung dieser 

Projekte ins Auge fassen - die genannten Vorhaben realisieren zu 
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Republik Osterreich 

;:: 

Dr. Wolfgang Schüssel 
WirtschaftSminister - 3 -

können bzw. wann ist mit dem Baubeginn und wann mit der Fertig­

stellung zu rechnen? 

Antwort: 

Aufgrund des derzeitigen Standes der Planungen ist die Angabe 
eines Zeitpunktes für die Bauinangriffnahme noch nicht möglich. 
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